

НАША НАТАША



Наша благотворительная акция — концерты «Что может человек», которые состоятся с 13 по 18 февраля, соберут под сводами Лужников поистине удивительных людей: Алана Чумака, который всем нам помогает избавиться от чувства одиночества, и народного артиста Советского Союза легендарного Ивана Семеновича Козловского, которому в эти дни исполнится 90 лет...

Среди участников — творец детской радости народная артистка СССР, писатель, дрессировщик, прославленная продолжательница династии Наталья Юрьевна Дурова и главный редактор такого популярного журнала, как «Юность», не менее популярный поэт Андрей Дементьев... Когда-то мальчишкой в голодном и холодном детстве испытывавший на себе, что значит донашивать старую штопаную-перештопанную одежку буквально до дыр, ныне известный всему миру художник-модельер Вячеслав Зайцев, для которого нет большей радости, чем красиво одеть человека, и... артистка Наталья Варлей, которой предстоит вместе с конферансье Олегом Марусевым стать хозяйкой лужниковских вечеров.

Маленькая, хрупкая, большеглазая Наташа на редкость органично вписывается в компанию этих популярных личностей. Запомнившаяся многим по исполнению главных ролей в «Кавказской пленнице», «Вие», красавица-панночка успела за это время сняться в пятидесяти картинах, завоевать Государственную премию РСФСР, стать заслуженной артисткой республики, окончить три института, в том числе и Литературный, куда принимают только особо одаренных, способных к литературному творчеству людей.

Что может человек, если он личность по-настоящему творческая, неуспокоенная, можно представить, глядя на Наташу Варлей.

Она сыграла множество ролей в Московском драматическом театре имени К. С. Станиславского. Растут два сына. Один уже окончил школу. Вот уже два созыва она является народным депутатом, сейчас баллотируется в Моссовет. Ее избиратели знают, что их Наташа может добиться самого невероятного, как это и случилось с ними и с ней. Сорок семей должны были переехать из ветхого дома совсем в другой конец Москвы, а депутат Варлей добилась того, что они были отселены в тот же район...

Что же касается творческой судьбы актрисы, то это особый разговор, к которому мы рассчитываем вернуться. Она не избежала судьбы многих: роли, где могла бы раскрыться с полной силой ее актерская индивидуальность, пока так и не дождалась.

Зато с какой щедростью дарит она нам свою душу в стихах! Многие из них стали песнями благодаря композитору Ю. Петерсону. Есть надежда, что на нашем вечере Наташа споет их.

Д. НИКОЛАЕВА.